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Exmtadevtipux <NEA TTAIAEIA>»  Touéxs MxOnuatucov

eéya A

A1.T0Te pia cuvapTnon f Aéue OTI Eival TTAPAYWYIOIUN O€ £VA ONUEIO Xo TOL
medioL OPICPOL TNG;

5 Movaéeg

A2. Aivovtal ol cuvapTACEIG Pe TTESIoO 0PIoPOL TO (0,+w) TTOL PAETTETE OTO
TTAPAKATW OXNUA KAl TOV IOXLPICHO:

f(x)

«Eival £fim——= = +oo)
X—>+0 g(x)

a. Na xapaKTnpioeTe TOV TTAPATTAVE I0XLPICUO YPAPOVTAC OTO TETPASIO
Oacg TO YPAuPa A, av gival aAnBng, N 1o ypduua W, av eival pevdng.

B. Na aimloAoynoeTe TNV aTAvINGoT 0Ag OTO £pWTNUA (a).

4 Movabeg

1| Exews ta tvérx, éxeis ot xpcbpat, JuypiLee ToV TLHPXSELED KXL UTLEG UECK.

N (ko Kadavtlauns



Exmtadevtipux <NEA TTAIAEIA>»  Touéxs MxOnuatucov

A3. Na ypayete TNV €€i0won TNG €PATITOUEVNG TNG YRAPIKAG TTAPACTACNG
uIag apaywyioipng cuvaptong f oto onugio A(x,, f(x,)).

6 Movabdeg

A4. Na xQpQakTnpIioeTe TIC TTOOTACEIC TTOL AKOAOLOOLYV, YPAPOVTAG OTO
TETPASIO 0ag TN Aé€N L oTO n AQB0OG SITTAa OTO VOOUEOLO TTOL QVTIOTOIXEI O€
KaBe mooTaon.

(@). Av f: A SR kal vTdpxoLy M,MeR TéTol01 WOTe M<f(X)<M yia kGBe
XeA. TOTE N f £x€l EAAXIOTO TO M KAl PEYIOTO TO M.

(B). H cuvapTnon f(x) = Nux pe XeR €xel pia povo BEcn OAIKOL JeyioTouv.

(). Av 800 ocuvvapTtioeg f kal g Tov opiovTtal oe eva SlaocTNUA A eivail
yvnoiwg avfovoeg oTo A 1OTE Kal N f-g €ival yvnoiwg avovoa oTo A.

(8). Eotw ol cuvapThoelg f,g,h ol otroieg opiovTal KOVTA OTO Xo KA YIA KAOE
X KOVTQ OTO Xo IOXLOLV:

g(x)<f(x)<h(x)
gLTg(x):o , fLr;r:h(x):B KQl

LTTGPXE TO 0PI TNG f OTO Xo TOTE A< /iMmf(x) <P

X—>Xg

(¢). H ypagikn mapAoTacn HIAG TTOALWVULUIKAG oLVAETNONS AETIOL
BaABOL £xel TTAVTOTE EPATITOUEVN TTAPAAANAN OTOV Afova X'X.

5x 2 =10 Movaéeg

2 | Exeis T TEAXK, €XELS T XpUXTX, SWYPAPLEE TOV TLXPXSELGD KXL UTLES UECK.

Nikog Kalovtlduns



Exmtadevtipux <NEA TTAIAEIA>»  Touéxs MxOnuatucov

eéya B

B1. ECTw n cuvexng cuvapTnon f 0To COVOAO TWV TTPAYUATIKWV APIBUWV
TNG OTTOIAG N YPAMIKA TTAPACTACN TEUVE TOLG AEOVEG YOVO OTA ChuEia
A(0,1), B(2,0) kai I'(5,0). Na ammoéeiete OTI:

(a). f(l) >0.

3 Movabéeg

(B). f(3)-f(4)>0.

4 Movabeg

(Y). Yapxel évag Tovhdaxiotov de R worte :f(a)=f(a+1)-f(a+2)

4 Movabdeg

3 | Exels T TTWEAK, EXELS TX XPOUATK, JWypAPLEE TOV TLXPKSELED KXL UTLES UEGX.

N (ko Kadavtlauns



4

Exmtadevtipux <NEA TTAIAEIA>»  Touéxs MxOnuatucov

B2. 1TO TTAPAKATW OXNUA SiveTal N YOAPIKN TTAPACTACN TNG TTAPAYWYOoL f
uiag cuvaptnong f:[0,5] — R 1ou eival cuvexng oTo [0,5].

3
B
2
E Z
1 C
O Y
0 | 2 3 4 5 6 i
I A H
-1 o e

(a). Na peremoete Ty f @G MPog TNV povoTovia oto [0,5].
3 Movabeg

(B). Na peAethoete Tnv ' g P0G Thv cuvéxela oTo [0,5].
4 Movabdeg

(Y)- Av n ypagikn mapacTacn TnG f SiEpxetal amo TNV apxn TV
agovwv, va Bpeite Tov T0TTO TG 070 [0,5].

7 Movabeg

EXels T TLLVEAX, EXELS TX XPWUXTK, CWYPXPLGE TOV TTHXPXSELGO KXL UTTEC UECK.

N (ko Kadavtlauns



Exmtadevtipux <NEA TTAIAEIA>»  Touéxs MxOnuatucov

eéya [

Aiverar n ouvapTnon f(x)=|nx .

M. Na e€etaoete av n cvvapTtnon f eival mapaywyioiun.
5 Movabdeg

2. Eotw n evbeia pe e€icwon y=a, a >0 n oTroia TEUVEl TN YPAPIKN
TapAoTacn TNG cuvapTNong f oTta onueia A kal B ue TETUNUEVEG Xi
KAl X2 aQvTioToIxa Kal P(K,A) TO oNnueEio TOUNG TWV E€PATITOPEVRV
evBeiv TNG Cr OTa oNueEia A kai B.

i. Na &cifete OTI O epaATITOUEVEG OTA A, B eival kaBeTeg peTalL T10G

yla kaBe a > 0.
5 Movabéeg

ii. Na &&ifete o1 N TApAcTAON S=|<2+()\—c1)2 gival aveéaptntn

TOL Q.
5 Movabéeg

3. Av ue(0,1) kar x e (0,4+) va amobeifete o1 X! —1< - (x—1) .
5 Movabeg

r4. Aivetar opBoywvio ABI'A yia To otoio yvwpilovpue Ta €ENG:
«  OI TTAELPEG TOL EXOLY ABpPoICUA 4Ccm.

e HpikpOTEQN TTAELPA TOU gival ion Pe NUX, 0 < X < TT.

Na Pp¢ite TO hEyIoTo SLVATO EUPASOV TOL OPOOYWVIOL ALTOV.
5 Movabdeg

5 | Exels T TTVEAX, €XELS TX XpWUXTX, CWYPXPLGE TOV TLXPXSELGD KL UTIES UECK.

N (ko Kadavtlauns



Exmtadevtnpux <NEA TTAIAEIA>»  Touéas MxOnuatucov

eéya A

EOT®w n ouLveXNG ocuLvAPTNON f:[0,+oo)—>}R n OToia IKAVOTIOIEl TIG
TTAPAKATW OXETEIG:

o f(x-y)=F(x)-f(y) yia kaBe x,y €(0,+).

e f(x)=0 yiakaBe x> 0.

. f(0)=0.

e &ival TTAPAYWYICIUN o€ éva onueio TNG p pepP >0

A1. Na &ciete OTI:

(@). f(1)=1kau f(%j = ﬁ yIa KaBe x > 0.

5 Movaéeg
(B). f(x)=0 yia k&6 x > 0.
5 Movaéeg
(Y). H ouvapTtnon f eival mapaywyioiyn oTo (O,+oo) e
Xf'(x) = pf'(p),ylo K&Be x > 0.
f(x) (o)
7 Movaéeg

A2. Av n eLBcia (e):x—2\/5y+p:0 gival N €pATITOPEVN TNG YPAPIKNG
mapdoTtaong TnG f oTo onugio Iv\(p,f(p)), va Rpéeite Tov TOTTO TNG f.

8 Movabdeg

6 | Exeis o wédx, éxels T xplopatx, JwypdLse TOV TTXPASELSO KAL UTTEG UECK.

N (ko Kadavtlauns



